

5月购车节 雪佛兰让利10亿元

“雪佛兰10年庆·胜算季”，全系让利10亿元，多重钜惠，用“加减乘除”四大算法，把“账”算在明处，将实实在在的优惠送给懂生活、爱生活的年轻人。

“雪佛兰10年庆·胜算季”献礼活动的重中之重在于一个“算”字，它针对全系不同车型精心推出专属优惠方案，以便最大程度地满足年轻消费群体多元化、个性化的购车需求。

加法和乘法算得最惊艳：为注重高颜值的年轻人做“加法”，送出5000套拉风的迈锐宝50周年纪念版套件；替崇尚高科技的年轻人做“乘法”，为新科鲁兹全系自动挡加装8寸彩色屏幕和MyLink2.0智能车载互联系统，为1.5L自动豪华版车型装备真皮座椅。

“减法”和“除法”算得最贴心：全系车型现金优惠累计金额高达亿元，其中最受年轻人喜爱的科鲁兹经典车型限时抢购，7.99万元起；同时，为免除年轻人

的购车压力，此次推出的金融贷款方案也堪称“量身定制”，买创酷和新科鲁兹车型，可分别得到6万元、8万元的定额贷款和24期免息优惠，尽享“低首付”、“低月供”、“零利率”三大实惠！此外，购买创酷的消费者在享受无息贷款之外，还能再得一个万元礼包！

算来算去，还是雪佛兰“胜算季”里买车最划算。以价格12.39万元的新科鲁兹1.5L自动时尚导航版为例，购车时就能立减1万元，并享受免费加装价值4000元的原厂8寸彩色触摸屏和MyLink2.0智能车载互联系统，再通过申请8万元定额免息贷款，只要首付3.39万元，就能轻松步入有车生活。在之后的24个月里，每月还款金额只有3000多元，而这两年里节省下的利息则有1万元之多！相信多重优惠组合将助力广大年轻消费者提前实现有车梦想，尽情享受当下的“轻量化”生活。

传祺 Super
新星领势登场

GS5 速博搭载的T-7Speed 动控黄金组合，1.8T 高效涡轮增压发动机配合7速G-DCT 手自一体变速箱，刷新了中国品牌的技术高度，足以与欧系 SUV 车型分庭抗礼。

高效能2.0L DCVVT发动机拥有同级最低油耗，更适合城市路况。2.0L发动机采用DCVVT智能连续进排气可变正时技术，在城市工况常用的2200转左右即可输出近90%的最大扭矩，增强起步加速感。高转速时的108Kw (6300rpm)最大功率及187Nm (4500rpm)的最大扭矩，能满足超车和高速驾驶的乐趣。此外，全新的节油技术搭配高效手自一体变

速器，使GS5 速博2.0L车型百公里油耗仅为7.4L，达到同级最低油耗水平。

GS5 速博增补车型延续硬朗霸气而又动感十足的造型，由广汽研究院首席总造型师张帆领衔打造，采用全新光影雕塑2.0造型设计理念，展现“FlyingDynamics”凌云翼家族形象。车身尺寸为4750×1854×1690mm，长度与豪华中型SUV车型不分伯仲，2710mm超长轴距，打造超大舒适空间，超越同级普遍低于2650mm的轴距，让所有乘客享受头等舱的驾乘感受。此外，达到190mm的最小离地间隙，保证了优异的行车通过性。

绿色品牌排名：丰田汽车勇夺汽车行业第一

“雾霾”，这个近些年提到的高频词语，永远和PM2.5挂钩。

“污染地图”这款APP与其他同类APP的不同之处在于，其引入了绿色采购引导绿色生产的理念，公布了苹果、GAP、H&M等80多个品牌的绿色供应链管理排名。

值得一提的是，丰田汽车以绝对的优势力压福特、本田、奔驰、大众等车企，勇夺汽车行业绿色品牌绿色供应链管理表现排名第一，总行业排名也达到第48名，超过68%的其他参选品牌。

作为一个有责任的品牌，丰田汽车不满足于制造环节的节能减排，更将环保的理念

推广到了整个产业链，推动围绕在其周围的上下游企业一起参与进来，最大程度地发挥其社会责任，和上下游企业一起，共同构筑一个绿色的产业链。

丰田汽车一直以来都很重视环境保护问题，致力通过常规动力汽车改良、混合动力汽车普及以及电动汽车的推进研发等手

段，为地球环境保护和经济发展双赢做出了贡献。

新一代威驰、卡罗拉双双入选国家节能产品惠民补贴名录，另外，丰田还推出普锐斯等混合动力车型，并不断研发推出新的电动汽车产品。

丰田汽车与您同呼吸，共命运！



为亲人造好车 让世界充满爱



传祺GA5 REV



传祺GA6



传祺GS5 Super



传祺GS4



传祺GA3S视界

周口永祥汽车销售服务有限公司

销售热线：0394-8871666 服务热线：0394-8872666

地址：周口市川汇区大庆路与北环路东200米宏源精品汽车城